

ఆరోగ్య తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యం



గుండ్రసాగర్ శివారులో నీటిని విడుదల చేస్తున్న పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి

ప్రతి ఎకరా సాగులోకి..

- సీఎం కేసీఆర్ కృషితో మిట్ట ప్రాంతాలూ పచ్చబడుతున్నాయి
- తెలంగాణలో పదాభ్యుధానులన్నీ సస్యశ్యామలం
- రైతుబంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి
- గుండ్రసాగర్ లిఫ్ట్ ద్వారా నీటి విడుదల

వేలేరు, సెప్టెంబర్ 30 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించడమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని రైతుబంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్లేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఎగువ ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ నిడులు మంజూరు చేయగా, గత ఫిబ్రవరిలో మంత్రి కేటీఆర్ సోదాషపల్లిలో పైపులైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అవి పూర్తి కావడంతో శనివారం ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి గుండ్రసాగర్ శివారులో ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్ట్ పైపులైన్ ద్వారా సాగునీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని మూల గ్రామాల్లో సైతం ప్రతి ఎకరం తడిసేలా సాగునీరు అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రణాళికా రూపొందించి, అమలు చేస్తున్నారన్నారు. దీనిలో భాగంగానే నియోజకవర్గంలోని ఎగువ ప్రాంతాలైన వేలేరు, ధర్మసాగర్, చిల్పూర్ మండలాలలోని పలు గ్రామాలకు సాగునీరు అందించేందుకు నిడులు మంజూరు చేశారని చెప్పారు. గత ఫిబ్రవరిలో మంత్రి కేటీఆర్ సోదాషపల్లిలో లిఫ్ట్ పైపులైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేయగా సూమారు 6 నెలల్లో పనులు పూర్తి చేసి పైపులైన్ ద్వారా సాగునీరు అందించడానికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కృషి చేశారన్నారు. గుండ్రసాగర్ శివారులో ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్ట్ పైపులైన్ ద్వారా వేలేరు, లోక్యా తండా, మిరపకుంటతండా, ఎర్రబెల్లి గ్రామాలకు సాగునీరు అందుతుందన్నారు. అలాగే, ధర్మసాగర్ మండలం ముప్పారం, నారాయణగిరి గ్రామాలకు సైతం సాగునీరు చేరుతుందని తెలిపారు. లిఫ్ట్-2 ద్వారా నళ్ళల్, ధర్మారాం, వంగాలపల్లి గ్రామాలకు సాగునీరు అందించేందుకు పనులు జరుగుతున్నాయని, చిల్పూరు మండలంలోని పలు గ్రామాలకు సైతం సాగునీరు చేరుతుందన్నారు. త్వరలోనే ఆయా గ్రామాలకు పూర్తి స్థాయిలో సాగునీరు అందుతుందని వివరించారు. అలాగే, లిఫ్ట్-3లో భాగంగా కన్నారం చెరువులోకి సాగునీరు అందించేందుకు పనులను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. వచ్చే యాసంగి సీజన్ వరకు పూర్తి చేసి, కన్నారం, పీచర్, వావిళ్లకుంట్ల గ్రామాలకు సైతం సాగునీరు అందిస్తామని ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ అన్నారు. కాగా, గుండ్రసాగర్ శివారులోని పైపులైన్ వద్ద ఎమ్మెల్యే పల్లె పూజలు చేసి నీటిని విడుదల చేయగా పలు గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. సాగునీరు అందించేందుకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే పల్లెకు మండల రైతులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.సీ.బీ డైరెక్టర్ గుండ్రెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీ కేశిరెడ్డి సమీరెడ్డి, జడ్పీటీసీ సరితారెడ్డి, వైఎంపీపీ సంపత్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నర్సింహారావు, మాజీ జడ్పీటీసీ కిర్తి వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచ్ ఘోరం మండల అధ్యక్షుడు కాయిత్ మాధవరెడ్డి, మండల కోఆర్డినేటర్ బిల్లా యాదగిరి, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు గాది ధర్మారెడ్డి, అనురాధ, ఎంపీడీవో లక్ష్మీ ప్రసన్న, మండల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ పసుసూరి దయాకర్

ప్రభుత్వ పథకాలు గ్రామాలకు చేరాలి వరంగల్ ఎంపీ పసుసూరి దయాకర్

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 30 : ప్రభుత్వ పథకాలు మారుమూల గ్రామాలకు అందేలా అధికారులు తీసుకోవాలని దిశా కమిటీ చైర్మన్, వరంగల్ ఎంపీ పసుసూరి దయాకర్ అన్నారు. శనివారం హనుమకొండ కలెక్టరేట్ క్యాన్సర్ హాల్లో కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్ అధ్యక్షతన జరిగిన దిశా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఉపాధి చామీ పథకం, ప్రధాన మంత్రి కృషి యోజన, గ్రామీణ స్వచ్ఛ భారత్, ప్రధాన మంత్రి సడక్ యోజన, జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ ఫలాలు ప్రజలకు అందేలా చూడాలన్నారు. కేంద్ర పథకాలు ప్రజలకు సక్రమంగా అమలు జరిగేలా దిశా కమిటీ ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ బాబు, గ్రేటర్ కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాబా, ట్రైని కలెక్టర్ శ్రద్ధా శుక్లా, డి.ఆర్.డి.పీ. డి. శ్రీనివాస్ కుమార్, డి.ఎం.హెచ్.వో డాక్టర్ సాంజివరావు, వ్యవసాయ శాఖ ఎ.డి. రోడ్డు, రహదారుల శాఖ ఈశులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్
- లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేత
- న్యూశాయంపేటలో సబ్ స్టేషన్ పనుల ప్రారంభం

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : సీఎం కేసీఆర్ ఆరోగ్య తెలంగాణ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నారని చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు లబ్ధిదారులకు బాలసముద్రం లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను శనివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ విప్ మాట్లాడుతూ ఒకవైపు సంక్షేమం మరోవైపు అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెడుతోందన్నారు. నియోజకవర్గంలో 51 వేల కుటుంబాలు ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధి పొందారన్నారు. ముఖ్యంగా అనారోగ్యం బారిన పడిన వారికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటోందన్నారు. ఎన్నికల్లో కుటుంబ సంఘటిగా తనను ప్రజలు ఆదరించాలని వినయ్ భాస్కర్ కోరారు. కార్యక్రమంలో 91 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.94 లక్షలు



హనుమకొండ చౌరస్తా : లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేస్తున్న చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్

విలువ గల చెక్కులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కుడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అజీజ్ ఖాన్, కుడా మాజీ చైర్మన్ మార్కెట్ యాదవరెడ్డి, వివిధ డివిజన్ కార్పొరేటర్లు, అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. **విద్యుత్ సమస్యల్లో తెలంగాణ** న్యూశాయంపేట : కొట్లాడి సాధించు కున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చూస్తున్నట్లు చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. గ్రేటర్ 31వ డివిజన్ న్యూశాయంపేటలోని రైల్వే గేట్, హంటర్ రోడ్డు లోని భద్రకాళి బండ్ ప్రాంతాల్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పనులకు ఎమ్మెల్యే బస్వరాజు



న్యూశాయంపేట : సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న చీఫ్ విప్ తదితరులు

సారయ్య, కుడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, కార్పొరేటర్ మామిండ్ల రాజుతో కలిసి శనివారం చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్ శంకుస్థాపన చేశారు. అంతకు ముందు మచిలీబజార్ లో ఏఈ సర్కిల్ సెంటర్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ విప్ మాట్లాడుతూ దేశంలోనే 24 గంటల కరంటు ఇస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం తెలంగాణ అని అన్నారు. నగరం విస్తరిస్తున్న నేపథ్యంలో నిరంతరం విద్యుత్ అందించేలా మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి చర్చించి, రూ.4కోట్లతో రెండు సబ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సోదా కిరణ్, మాజీ కార్పొరేటర్ మామిండ్ల శివశంకర్, వద్దిరాజు

కేటీఆర్ నగర పర్యటనకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 30 : రాష్ట్ర పురపాలక, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఈ నెల 6న నగర పర్యటనకు వస్తున్న నేపథ్యంలో పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. శనివారం కుడా క్యాన్సర్ హాల్లో మేయర్ గుండు సుధారాణి, కుడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్, గ్రేటర్ కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాబాతో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటనపై సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ విప్ మాట్లాడుతూ 6న మంత్రి కేటీఆర్ నేరుగా హైదరాబాద్ నుంచి వరంగల్ కేఎంసీకి చేరుకుంటారని తెలిపారు. ఎంజీఎం సమీపంలో పోలీస్ భరోసా కేంద్రాన్ని

- 6న నగరానికి మంత్రి రామన్న
- పోలీస్ భరోసా కేంద్రం, డిజిటల్ లైబ్రరీ, ఐటీ టవర్స్, ఆరు జంక్షన్ ప్రారంభం
- పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు
- చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ వెల్లడి

ప్రారంభించారని చెప్పారు. అలాగే, సార్వస్వీపీ పనులు, డిజిటల్ లైబ్రరీ, ఐటీ టవర్స్, ఆరు జంక్షన్ ప్రారంభోత్సవాలతో పాటు వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేస్తారని వివరించారు. వాటికి సంబంధించిన ఏర్పాట్ల పనులను అధికారులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని

ఆదేశించారు. మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన రూల్డ్ మ్యాప్ ను అధికారులకు వివరించారు. ఎక్కడా ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జీవో 58, 59, 76కి సంబంధించిన మంజూరు పత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమం ఉంటుందని, దానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు పక్కా ఉండాలని అధికారులకు తెలిపారు. కేటీఆర్ పర్యటనలో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా పోలీసులు బారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సమావేశంలో ఆదనపు కలెక్టర్ మహేందర్ జి. డి.పి. బారి, ట్రైని కలెక్టర్ శ్రద్ధా శుక్లా, డి.ఆర్.డి.పి. డి. శ్రీనివాస్ కుమార్, డి.ఈ.వో అబ్దుల్ హై, జిల్లా ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

పోషణతోనే ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం

జిల్లా సంక్షేమ అధికారి మధురిమ

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 30 : సరైన పోషణతోనే ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం నిర్మితమవుతుందని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి మధురిమ అన్నారు. పోషణ మాసం ముగింపు సందర్భంగా కలెక్టర్ బంగ్లా ఎదుట ఉన్న కీర్తి స్తూపం వద్ద శనివారం ఫ్లాష్ మాట్లాడుతూ పుస్తకారంభంతో మానవ వహారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పోషణ మాసంలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి నట్లు తెలిపారు. 6 నెలలలోపు పిల్లలకు పూర్తిగా తల్లి పాలు ఇవ్వాలని, దాని ప్రాముఖ్యతను తెలిపినట్లు చెప్పారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి పిల్లల బరువు, ఎత్తులను తీసుకొని పోషణ ప్రాక్ లో ఆఫ్ టోడ్ చేశామన్నారు. తక్కువ బరువు ఉన్న పిల్లల తల్లులకు కౌన్సెలింగ్ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ హరిశంకర్



ఫ్లాష్ మాట్ నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులు

మాట్లాడుతూ పోషక ఆహారంపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ కాలేజ్ హాల్ హాం, రీవ్ బాలికల సంరక్షణ కేంద్రం బాలికల ఫ్లాష్ మాట్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రాటెక్ట్ అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్, ఐసీడిఎస్ సూపర్ వైజర్లు రాజ్యలక్ష్మి, వసజ, కవిత, రమ, జ్యోతి, రాజ్యలక్ష్మి, అభియాన్ బ్లాక్ కోఆర్డినేటర్ ప్రీతి, అంగన్ వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

కాజీపేటలో సీపీసీఎం తనిఖీ

కాజీపేట, సెప్టెంబర్ 30 : కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్ లో శనివారం రైల్వే చీఫ్ ప్రిన్సిపల్ కమర్షియల్ మేనేజర్ (సీపీసీఎం) రామారావు ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. దానాపూర్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో టిక్కెట్లను తనిఖీ చేసుకుంటూ కాజీపేటకు చేరుకున్నారు. అనంతరం జంక్షన్ లోని రైల్వే పార్కుల్, బుకింగ్ కార్యాలయం, స్టాల్స్ ను తనిఖీ చేశారు. ఆయన వెంట స్టేషన్ మేనేజర్ సత్యనారాయణరెడ్డి, సీసీబి సజ్జన్ లాల్, సీటీబి ఉన్నారు.

ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్షకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

హనుమకొండ సీటీ, సెప్టెంబర్ 30 : నేషనల్ మెరీట్ కం మిస్స్ స్కాలర్ షిప్ (ఎన్ఎంఎంఎస్) పరీక్షకు 8వ తరగతి విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి అబ్దుల్ హై ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డిసెంబర్ 10న జరిగే ఈ పరీక్షకు అక్టోబర్ 13లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ఆదాయం రూ.3.50లక్షలకు మించరాదని, ఆదాయం, కుల ప్రవీక్షణ, అంగవైకల్యం ప్రవీక్షణ పత్రాలను హెచ్ఎంఎలకు అందజేయాలని తెలిపారు. ఫీజు, మిగతా వివరాలకు <http://bse.telangana.gov.in>లో సందర్శించాలని కోరారు. కాగా, గతంలో ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్షలో ఎంపికై ఈ ఏడాది ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల్లో 9, 10, ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్న నేషనల్ స్కాలర్ షిప్ పోర్టల్లో నవంబర్ 30లోగా రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని డి.ఈ.వో సూచించారు.

నేడు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

కాజీపేట, సెప్టెంబర్ 30 : కాజీపేటలోని వెస్ట్ సీటీలో ఆదివారం లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ధీర్ 320ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు లయన్స్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు నేత్ర వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ సుమీత్ వైద్య పరీక్షలు చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు నద్దెయింగాం చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాలకు 89856 33664, 99892 15458 సంబర్ధలో సందర్శించాలని కోరారు.